

ТЕАТР

До новых встреч!

Незаметно пробежали двенадцать дней пребывания на гастролях в Павлодаре Казахского государственного ордена Ленина академического театра имени Абая. И все двенадцать дней, на каждом спектакле, можно было услышать слова: «великолепно», «превосходно», «чудесно».

Позавчера состоялся заключительный концерт мастеров искусства Казахстана. И снова зал переполнен. В руках у многих огромные букеты цветов.

В этот вечер выступали все «звезды» театра, прославившие казахское искусство. В программе концерта казахские и русские народные и современные песни, зарубежная классика.

Отзывы публики о каждом исполнителе были самые восторженные. Глубоко признательны любители искусства народной артистке СССР Розе Джамановой. Бура аплодисментов — это награда певице за ее высокое, отточенное мастерство.

Зал восторженно аплодировал народным артистам КазССР Байгалы Досымжанову, Ришаду и Муслиму Абдуллиним, Каукену Кенжетасову, Шабал Бейсековой, Гарифулле Курмангалиеву, Амирбеку Умбетбаеву.

Зрители рады были приветствовать и талантливую молодежь театра — Абая Байтугасову и Бахыт Ашимову, Нармина Каражигитова и Тохтар Адетбекову, Заурбека Райбаева и Ракуль Тажиеву.

В концерте принимал участие симфонический оркестр театра. В знак уважения и благодарности много цветов было преподнесено дирижеру заслуженному деятелю искусства Казахской ССР Тургуту Османову, композитору и дирижеру Нургисе Тлендиеву.

Концерт окончен. На сцене артисты и представители общественности города. Начальник управления культуры тов. Б. Б. Сейсембеков в своем приветствии артистам сказал, что приезд коллектива театра оперы и балета имени Абая — большой праздник для павлодарцев.

Председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся Д. Д. Джангозин поблагодарил артистов от имени всех тружеников области. Исполком областного Совета депутатов трудящихся награждает театр Грамотой. Д. Д. Джангозин вручает эту Грамоту директору театра Жаксембеку Еркимбетову. Секретарь горкома партии Б. Д. Келембетова вручила коллективу театра приветственный адрес горкома партии и горисполкома. Приветственный адрес обкома комсомола вручила секретарь обкома ЛКСМК А. Ажибаева.

Рабочие алюминиевого завода артистам слиток алюминия, изготовленный из павлодарского глинозема на Новокузнецком металлургическом заводе, машиностроители — часы с надписью. Оправу и подставку этих часов сделали из органического стекла заводские инструментальщики. Работники треста «Жилстрой» подарили коллективу театра альбом в видах новострое Павлодара.

Директор театра тов. Еркимбетов, прощаясь со зрителями, сказал:

— Готовясь к встрече с вами, мы испытывали не только радость, но и глубокое волнение: удастся ли нам оправдать ваши ожидания. Мы же очень довольны павлодарцами, которых коллектив театра считает умными и чуткими ценителями искусств.

Опускается занавес. Но многие зрители не уходят, им еще раз хочется увидеть дорогих гостей, пожать руки, проводить до автобуса.

До новых радостных встреч!

Т. ВЛАДИМИРОВА.

**ЗАКОНЧИЛИСЬ
ГАСТРОЛИ
ТЕАТРА ОПЕРЫ
И БАЛЕТА
ИМЕНИ АБАЯ
В ПАВЛОДАРЕ**